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Am erika.
Szentes, aug. 18.

Polónyi Géza valóságos isko­
lát teremtett, egy egészen uj 
iskolát, mely módot nyújt mind­
azon letört nagyjainknak, akik 
idehaza már nem igen szere­
pelhetnek a nagy nyilvánosság 
előtt, arra, hogy Amerikába ván­
dorolt honfitársaink előtt ontsák 
ki szivük keservét, lelkűk buját. 
Polónyi után ugyanis most Ap- 
ponyi Albert grot szállított ve- 

' zércikket Amerikába, vezércikk- 
exportunk fellendítése érdekében. 
Ékes szavakkal, csillogó frázi­
sokkal buzdítja az amerikai ma­
gyarokat a nemes gróf arra, 
hogy a nagy hőhullámok köze­
pette is gondoljanak idehaza
sinylödö véreikre.

Az egész vezércikkben, azt 
hisszük, a hőhullám a fó. Ez 
mostanában — tavaly óta — 
nagyon divatos frázis, mellyel 
úgy látszik, szónoki hatásokat 
is lehet már elérni. Amerikába 
vádorolt magyarjaink pedig úsz­
nak a boldogságban, hogy Po­
lónyi és Apponyi urék még rá­
juk is gondolnak bokros teen­
dőik között. Az amerikai ma­
gyarok előtt ugyanis ezek az 
urak nagyon ismerősek, mert 
épen az ö miniszterségük, a 
koalíció gyászos uralma alatt 
vándoroltak ki közülök legtöb­
ben. És ha most az ex-kegvel- 
mes urak nem zengenének nekik 
hatalmas jeremiádákat, akkor 
talán azt sem tudnák, hogy már 
nem ők a miniszterek Magyar- 
országon.

Apponyiék szerénysége azon­
ban ‘ ltja, hogy honfitársaikat, 
akik a messze idegenben búsul­
nak és bánkódnak a haza sor 
sán, kétkedni hagyják és inkább 
lelzes szavakkal, öles vezércik­
kekben elsirják nekik, hogy Tisza
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hogy zsarnokoskodik, hogy nem 
elégelte meg még a hatalmat és 
nem akarja otthagyni a bársony­
széket, hogy helyébe ők, az igaz 
hazafiak jöhetnének. Mert, hogy 
az ellenzék most már csak azért 
lármázik, hogy hatalomra jut­
hasson, ha mindjárt elvei árán 
is, arra semmi kétség. Ami azon­
ban erre sor nem kerül és re­
mélhetőleg nem is fog kerülni 
soha, addig Amerikába fognak 
átjárni lelkűk keservét kiönteni. 
S mig a gyorsposta viszi a ve­
zércikkecskét tartalmazó express 
levelet túl az óceánra, a szabad 
Amerikába, azalatt az ellenzéki 
urak itthon — közönséges kő 
míves legények módjára — 
csendben és szótlanul — ameri- 
káznak.

Á balkáni béke.
Budapest, aug. 18.

A bukaresti békekötés revíziójának 
kérdése még nem került le végkép­
pen a napirendről. Egy pétervári 
lap jelenti ma, hogy Oroszo.szág 
szabad kezet tartott fenn magának 
abban a tekintetben, hogy a bolgárok 
javára még valami engedményt esz­
közölhessen ki a kavallai kérdésbe'. 
Toncsen, a bolgár delegátus is nyi­
latkozik, hogy ö csak azért irta alá 
a békeszerződést, mert garanciát ka­
pott a revízióra.

Drinápoly sorsának az elintézése a 
súlyosabbik kérdés most, amelynek 
megoldása a hatalmakra nehezedik. 
Egy francia lap értesülése szerint 
szóba került a megoldásnak az a 
módja is, hogy Bulgária lemond Dri- 
nápolyról, mert ha megtartaná, akkor 
a török ál'amadósságből igen nagy 
terhet kellene átvennie. A törökök 
e közben már nemcsak Drinupolyt 
követelik, hanem fér'.ártják maguk­
nak azt a jogot, hogy a Maricán túl 
levő területet is megszállhassák, s 
ezzel kényszerítsék rá Bulgáriát arra, 
hog, velük közvetetten tárgyalást 
kezdjen. A portának erre vonatkozó 
jegvzé‘ ét Szaszonov tegnap közölte a 
pélarvári diplomáciai karral.

Egy éjjel érkezett konstantinápolyi 
távirat jelenti, hogy különböző fegy­

vernemi! török csapatok nagyszámú 
ágyúval már átlépték a Maricát és 
most a dél-bolgár határ felé vonul­
nak. Az előnyomulás vezetője Enver 
bég.

Németországban, úgy látszik, sajtó­
hadjárat készül Berchtold gróf osztrák 
és magyar külügyminiszter ellen, aki 
népszerűtlen lett a németek között. 
Tegnap a centrum lapja, a Germania 
támadja meg, ma pedig a hamburgi 
Fremdenblatt fejti ki a németek elé­
gedetlenségének okait, sót már Berch­
told lemondását is hírül adja, min­
denesetre nagyon messze előzve meg 
a jövendőnek eseményeit.

Heltai Ferenc 
végrende le te .

Budapest, aug. 18.
A VIII—X. kerületi járásbíróságon 

Kágyi Aladár dr. törvényszéki jegyző 
szombat délelőtt 11 órakor hirdette 
ki Heltai Ferencz. az elhunyt főpol­
gármester végrendeletét. A kihirde­
tésen megjelent az elhunyt özvegye, 
Klee Erzsébet, továbbá Kiss József 
dr. királyi közjegyző, akinél annak 
idején Heltai a végrendeletét letétbe 
helyezte és Pelzel Ákos dr., a tize­
dik kerületi közjegyző helyettese, 
aki az ott letétben volt végrendele­
tet a törvényszéki jegyzőnek bemu­
tatta. Kágyi Aladár dr. törvényszéki 
jegyző felbontotta a végrendeletet 
tartalmazó boríték pecsétjét s ki­
vette be'őle a végrendeletet, mely 
kis negyedrctnvi levélpapíroson mind­
össze néhány sort tartalmazott Ileltai 
Ferenc sajátkezű írásával. A végren­
delet szó szerint igy hangzik;

— Végrendelet. Én alulírott Heltai 
Ferenc, végrendeletemet a követke­
zőkben foglalom össze:

Örökösömül rendelem feleségemet, 
Heltai Fe.encnév, született Klee Er­
zsébetet. (»t illeH meg minden, bár­
mi néven nevezendő vagyonom, a 
Vasúti és Közlekedési Közlöny és az 
Útmutató tulajdonjoga, kiadási joga 
és az ebből eredő vagyoni előnyök, 
szóval mindaz, ami hagyatékomat ké­
pezi. Kelt Budapesten, 1906. évi 
februárius hó 26-án Ileltai Ferenc dr.

A végrendelet fölolvasása után az 
özvegy meglepődve kérdezte :

— Ennyi az egész ? Az újságírók­
nak semmi ?

A végrendeletet Heltai Ferenc an­
nak idején egy párbaja eiótt a Városi 
Villamos Vasutak Kertész-utcai tele 
pének helyiségében készítette s oda 
kérette magához Kiss József dr. ak­
kori kőbányai közjegyzőt, aki most a 
hatodik kerületben közjegyző. Azóta 
már több ízben tett említést Kiss Jó­
zsef dr. közjegyzőnek, hogy eg;et- 
mást még óhajt a végrendeltébe 
fölvenni s e célból szeretett volna éi - 
tekezüi a közjegyzővel, de nagy el­
foglaltsága miatt sohasem jutott hozzá. 
Legutóbb mintegy négy hónappal ez­
előtt a közigazgatási bizottság egyik 
ülésén tett említést erről a főpolgár­
mester a közjegyzőnek. Kétségtelen 
az, hogy az elhunyt főpolgármester­
nek szándékában volt kiegé ziteni 
végső rendelkezését, még pedig két­
ségkívül az Újságírók Nyugdiüntézete 
javára, de a váratlanul bekövetkezett 
halála megakadályozta abban, hogy 
első végrendeletét szándéka szeiint 
módosítsa.

T o ía liza tő r a re ­
pü lőversenyen,

Berlin, aug. 18.
A gótaiaké lesz az a kétes dicső­

ség, hogy elsők lesznek, akik repü- 
löversenyen totalizatört játs- •ata-'r.

A fogadás a következőképpen tör­
ténik : Lehet fogadni tdtre és hel re. 
A tétfogadásnál a legkisebb ör szeg öt 
márka. A fogadás megtörtént akkor, 
ha a fogadó kezében van a *'k°.. A 
fogadó nyer vagy vészit a sz^m t a 
mint a pilóta megnyeri a dijat v-gy 
elveszti. Ila két pilóta ugyanaobau a 
versenyben egyforma eredményt ér e ', 
mind a kettőt győztesnek tekintik, és 
a befizetett összegeket busz százalék 
levonása után egyen’öen osztják fel. 
Ha a sportbizottság óvás esetén dönt 
vagy pedig megváltoztatja ?z első 
eredményt, az eilen újabb óvásnak 
helye nincs. Ha egy pilóta, - ’ic ek 
az indulását már jelezték, a spo .ve­
zetőség engedőimével visszalép a 
versenytől, a reá helyezett összege­
ket visszafizetik.

A helyrefogadás a következőképp 
történik: Helyre fogadni csak ak'ov 
lehet, ha legalább négyen indulna ’ . 
A második és harmadik helyért a 
pilóták nőm kötelesek a .ávo’sízot 
kirepülni. A legkisebb tét a helyre- 
fogadásoknál tiz márka.
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Labdarúgás.
A Szentes— Hódmezővásárhelyi 

labdarugók mérkőzése.

Szentes, aug. 18.
A hódmezővásárhelyi atlétikai klub 

meghívására, tegnap rándult át a 
szentesi ifjúsági csapat, névszerint 
Ibolya János, Boros I., Boros II., Fa­
zekas, Szeder Imre, Feuer, Brüll, 
Nittinger, Kohányi, Tasnádi, és Paksy 
az ottani V. A. C. 1-ső csapattal 
való barátságos mérkőzésre.

A három év óta veretlen szentesi 
csapatot jó hírnév előzte meg s ez 
magyarázza meg azt a meleg ová- 
türt, melyet úgy az egyesület veze­
tősége mint a közönség úgy a pá­
lyaudvaron, mint a verseny alatt és 
után többször kifejezésre juttatak e 
sorok írója előtt, ki a csapat ad hoc 
elnöke volt és valjuk meg nem is ok 
nélkül, mert a szentesi csapat min­
den tagja kiváló guolitással játszott, 
úgy, hogy, nemcsak a 3 : 0 eredményt 
fogadhatjuk örömmel, de főként az 
általános dicséretet, amelyet elleni: • 
leink elismerése is kisért s amelyet 
szépen combinált összjátékukkal és 
fürgeségükkel érdemeltek ki.

Bárhová rúgtak a vásárhelyiek ott 
mindenütt volt szentesi, vagy ha nem 
volt, hamarosan ott termett. Annál 
inkább is szép az eredmény, mert 
idegen pályán és az első félidőben 
nap ellen játszottak a szentesiek 
olyan csapattal, amelyik csak nemrég 
aratott győzelmet az ott szereplő 
szegedi csapaton.

Meg keil még jegyezni, hogy a 
vásárhelyi biró páratlan, a tagok pe­
dig — még a vereségük után is a 
legelözékenvebben viselkedtek a szen­
tesi csapattal szemben.

Amidőn örömmel referáltam a szen­
tesi csapat ismételt győzelméről, kö­
telességemnek tartom felhívni a nagy 
közönség de főként a most átalakuló 
spOxt egylet leendő intézőjét, hogy 
becsülje meg ezt a szép sikerrel mű­
ködő csapatot, támogassa anyagilag 
és erkölcsileg, annál is inkább, mert 
ez az ága a sportnak az, amely a leg­
nagyobb érdeklődésnek örvend s 
amely legjobban is fogja kamatoz • 
tatni a reá fordítandó anyagi és er­
kölcsi támogatást.

Csallány G bor.

Hölgyek
fésülését

házhoz járva, esténként és min­
dennapi fésülést havi díjazás mel­
lett — 4 évi tanulmányozásom 
után — a legújabb divat szerint 
elvállalok. Fésülést alku szerint 
tanítok. — Csőszi Klárika, IU. k. 
Zrinyi-utca 7,

Cladó ház. Gönczi Sándorné há- 
“ za I. Nyiri-utca 12. eladó. 1244

A n. é. közönség szives tudo­
mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejü

M otoros
favágógépet
szereztem be s azt

ju tányos
áron

bocsátom a közönség rendelke­
zésére. Tisztelettel: SzüCS Lajos 
Nyiri-u. 26. 107S

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, aug. 18.

—  Eljegyzés. Aradv János nyom­
dász f. hó 17-én tartotta eljegyzését 
Hódmezővásárhelyen Forgács Sándor 
és neje kedves leányával, Ilonkával.

— Őfelsége születésnapja alkal­
mából ma reggel fél kilenckor ünnepi 
istenitisztelet volt a rom. kath. tem­
plomban, melyen dr. Cicatricis Lajos 
főispán, dr. Nagy Sándor alispán va­
lamint a vármegye és a város egész 
tisztikara részt vettek. A király 83-ik 
születésnapját ülte meg ez évben.

— Tanitónöválasztás. A rom. kath. 
Egyháztanács iskolaszéke vasárnap 
délután Apatóczki Valériát egyhan­
gúlag tanítónővé választotta.

— Népünnepély. Holnap, Szent 
István napján lesz az Iparos Ifjak 
Önképzőkörének népünnepélye. A 
népünnepély délután három órakor 
veszi kezdetét s erre az Ipartestület 
székházától zászló alatt történi'- meg 
a felvonulás. A Széchenyi-ligetben 
száz és száz mulatság és móka várja 
a közönséget, s a versenyezni vágyó­
kat számtalan értékes dij. Este nyolc 
órakor kezdődik a fényes tűzijáték s 
ezzel egyidöben a Deleiő-csárda előtti 
sátorban a népmulatság, ahonnan a 
tűzijáték is kitünően lesz látható. A 
népünnepély és tűzijáték jegyei rend­
kívül olcsó árért a helyszínén kap­
hatók.

— Helyreigazítás. Az e’hagyott 
gyermekek majálisa cimü vasárnapi 
cikkünkbe értelemzavaró sajtóhiba 
csúszott, amennyiben a cikk utolsó 
bekezdése helyesen igy hangzik : Nem 
lenne teljes referádánk, ha külön meg 
nem emlékeznénk arról a fáradtságot 
nem ismerő gondosságról és gyengéd, 
szinte megható szerétéiről, mellyel 
Kovács Edéaé az elhagyott g y e rm e ­
keket körülvette s melynek már oly 
sokszor adta szép és dicséretreméltó 
tanujelét. Önfeláldozó fáradozását száz 
és száz gyermek hálás, megelégedett 
tekintete köszönte meg csupán.

— Az iskola! tandijak befizetése. 
Jankovich Béla dr. kultuszminiszter a 
most következő iskola év kezdetén a 
tandijak befizetését illetőleg egy tel­
jesen uj rendszert fog behozni, mely 
szerint a tagdijat nem közvetlen a 
tanítónak, hanem postabefizetési lap­
pal az állam, illetőleg az adőpénztá- 
raknak. Az eddigi pénzkezeléssel meg­
bízott tanító vagy tanár tehát csak 
a csekklapon beküldött tandijakat 
tartja nyilván. A hátralékos tanuló 
szüleit is hivatalból fogják meginteni, 
illetve a fizetésre felszólítani. A kul­
tuszminiszter ezen uj intézkedését, 
melyet legközelebb rendeletileg fog­
nak életbe léptetni, az illetékes kö­
rök megelégedéssel fogadják.

—  Cirkusz Szentesen. Egy igen 
jó hírnevű vidéki cirkusz, a Gazdag 
Cirkusz fog szerdán városunkba ér­
kezni és 40 elsőrangú erővel, vala­
mint 20 kitünően idomított fajlóval 
előadást rendez.

— Országos vásár lesz szeptem­
ber elsején és másodikén Hatvanon. 
A vásárra mindennemű állat felhajt­
ható vészmentes területről.

— A földgáz kihasználásának ta­
nulmányozására alakult szindikátus 
kérdőívet küldött a városnak, melyben 
a felhasználandó gázmennyiségről kér 
tájékoztató felvilágosítást.

— Mád község átirt Szentes város 
tanácsához, hegy a község árvízká­
rosultjai részére, a'-ik közel kétszáz­
ezer korona kárt szenvedtek, segít­
séget szavazzon meg. A tanács a 
legközelebbi ülés fogja a kérelmet 
tárgyalás alá venni.

— A külterületi népházak és a
polgári leányiskola átadásra készen 
állanak. A városi főmérnök erről je­
lentést tett a tanácsnak és kéri az 
átvételt eszközló bizottság kiküldését.

— Postai bélyegzők olvashatat­
lansága. Egyik kereskedelmi és ipar­
kamara felterjesztéssel fordult a ke­
reskedelmi miniszterhez, melyben rá ­
mutatott a postai bélyegző lenyoma­
tok nagy jelentőségére, különösen a 
peressé váló ügyekben, amikor nagy 
fontossága van annak, hogy hol és 
mikor adatott fel a pörben szereplő 
üzleti levél. A miniszter méltányolva 
a kamara okfejtését, intézkedett az 
iránt, hogy a postahivatalok a feladott 
és érkezett leveleket szigorú eljárás, 
sót érzékeny birság terhe mellett 
olvasható lenymatokkal lássák el.

—  Kivándorlás. Kálmán Erzsébet­
nek 33 évi időtartamra szóló utleve- 
let adott az alispáni hivatal. Az. ú t­
levél Észak-Amerikába szól és az 
utazás céljául kivándorlás van meg­
nevezve.

— Gyógyszerész gyakornokok tar­
tása. Jankovich Béla dr. vallás és 
közoktatásügyi miniszter leiratban ér­
tesítette a vármegyét, hogy szeptem­
ber elsejétől kezdödöleg 1919. évi 
augusztus végéig bezárólag a várme­
gyében a következő gyógyszerészek­
nek adta meg az engedehnet gyógy­
szerészgyakornokoknak a törvényben 
előirt ssámban való tartására: Szen­
tesen Nyíri Bertalan, Ifj. Váradi Lajos, 
Vecsery Miklós és Lehrer Alfréd, 
Csongrádon Berkovits Mór és Barna 
Henrik, Horgoson Tichy Béla, Kiste- j 
leken Major Ágoston. Azok a gyógy- j 
szertártulajdonosok, illetve felelős ve- ! 
zetök, kik a jelen alkalommal gyógy- 1 
szerészgyakornok tartására jogot a í 
folyamodás elmulasztása miatt, vagy i 
folyamodása dacára esetleg a róluk ' 
szóló jelentés hiányossága miatt nem ; 
n y ertek , a jelenleg már náluk működő ' 
gyakornokot mindaddig az illetők a i 
reájuk nézve kötelező gyakornoki időt f 
teljesen ki nem töltik, alisalmazásban . 
tarthatják és tovább képezhetik. Ezek ’ 
a gyógyszertárak azonban mindaddig, ! 
mig erre engedélyt nem kaptak, uj j 
gyógyszerészgyakornokot nem vehet- i 
nek fel.

— A Szent István napi ünnep al- • 
kalmából a Tudományos Mozgöszin- ; 
ház is kiveszi részét az ünneplésből, ; 
amennyiben erre az alkalomra költ- • 
séget és fáradtságot nem kiméivé ; 
Waldemár Psyíandert lépteti fel „A • 
tetemrehivás“ cimü világszenzáciös ! 
slágerképben. Ezen az előadáson há­
rom nagyszabású slágerkép lesz be- j 
mutatva s azonkívül a teljes két órás 
műsor, melynek minden egyes száma 
a szezon legkitűnőbb újdonságai közzé 
tartozik. PA sirontuíi szerelem,“ az 
ünnepi előadás fénypontja mindvégig 
leköti a nézők érdeklődését és meg­
kapó jeleneteket mutat be, melyek a 
Szajna partján, Franciaországban ját­
szódnak le. Ajánlatos az előadás je­
gyeit a háznál előre megváltani, mert 
ugyanezen az előadáson kerül Szen­
tesen és az egész vidéken először be­
mutatásra „Egy aviatikus kalandja“ 
cimü szenzációt keltő felvétel, A rend­
kívül gazdag műsor dacára, a hely- 
árak a rendesek maradnak. A szer­
dai előadásra va'ó tekintettel a csü­
törtöki előadás elmarad, ellenben va­
sárnap ugyancsak teljesen uj prog­
rammal a rendes időben lesznek az 
előadások megtartva.

— Eltűnt. Kiss La'os vámőr pa­
naszt tett a kiskorúak szegedi fel­
ügyelő bizottságánál, hogy 17 éves 
Lajos nevű fia junius 15-én eltűnt. 
A megszökött fiú, aki kocsis volt egy 
szegedi szövetkezetnél, az eddigi nyo­
mok szerint a szentesi és hódmező­
vásárhelyi tanyák között kóborol.

— Sárteriper. A Soós és Dobó- 
utcákat összekötő közt a vizvezetö 
vascsövek kicserélésénél í. kocsiutat 
keresatbs fetástók. A napokban az 
esőzések alatt a felásott utca a köz- 
ekedés számára teljesen használha­
tatlanná vált, amennyiben a hatalmas 
sartengerbe belehajtott állatok csak 
nagynehezen tudnak onnan kievic- 
kélni. E tarthatatlan állapotra a főZ 
mérnök ur szives figyelmét felhívjuk*

— Lopás. Szilágyi Lídia kötényé­
ből ma a hetipiacon 140 korona pa­
pírpénzt ismeretlen tettesek kiloptak. 
A rendőrség a nyomozást megindí­
totta.

— Gépjármüveket előkészítő tan­
folyam. A belügyminiszter megen­
gedte, hogy Budapesten október 7-töI 
november 25-ig bezárólag a gépjár­
művezetőket előkészítő VII. rendes 
tanfolyamot megtarthassák.

— Anyakönyvi hírek. Születtek 
1913. au?. 10—17-ig: Nemes Teré­
zia, Szabó István, Varga Anna, De ’c 
István, Vas Imre, Kis Etelka, Kanász 
Nagy István, Piti Magdolna, Biró Ro­
zália, Bozsik Ferenc, Gyurmán Emma, 
Benkő Mária, Nyíri Sándor, Oláh 
Ferenc, Sarkadi halvaszületett leány, 
Ambrus József, Szépe Klára, Molnár 
Lajos, N egyesi József.

Eljegyzés: Lévai Bálint Szántó Ju­
liannával, Miskolczi József Palásti 
Jolánnal, Juhász József Csányi Gi­
zellával.

Házasságkötés nem történt.
Halálozás: Lakatos Lajos 20 éves, 

Biró Károly lG napos, Gál Gábor 1 
hónapos, Dömsödi Margit 5 hónapos, 
Makai Kis Mária 1 hónapos, Kispál 
Juliánná 44 éves, Molnár Eszter 45 
éves, Czirbus Bálint 72 éves, ParH 
István 11 eves, Kis Sára 68 éves, 
Lantos István 4 hónapos, Polgár 
Eszter 50 éves.

Értesítjük a közönséget, hogy az 
olcsóbb búzaárak folytán félbarna 
kenyerünk árát

fillérre szállítottuk le.
A kenyérgyári kenyér tehát mától

kezdve úgy gyárunkban és piactér. 
(Haris-ház) főüzletünkben, valamint

fillérért árusittatik kilónként, a fehér­
kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas süte-

mények: kifii,
perec,

zsemlye.
valamint mindennemű különlegessé­
gek. mint luxus sütemények, ünnepi 
és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, 
pastrana, dessert, zsúrvekni s ö .

tiszta tejjel, vajjal
a leggondosabb tisztasággal készül­
nek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszont­
eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság.

Jó  polgári
koszt néhány tisztességes 

egyén ebédet eset­
leg vacsorát is kaphat tisztességes
nőnél. Cim a kiadóhivatalba.
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Őrző és
N yom ozó

Vállalat.
Szentes, aug. 18.

Lapunk legutóbbi számában már 
mefeem'ékeztünk arról, hogy váro­
sunkban az Első Őrző és Nyomozó­
vállalat mely kitűnő szervezetével 
mindenütt a legnagyobb megelége­
dést és elismerést vívta ki, le fog 
telepedni. Reméljük, hogy ez az élet­
revaló vállalat mihamarabb meg­
kezdheti működését és kereskedőink 
és pénzintézeteink tömegesen fogják 
megbízásaikkal felkeresni.

vállalat őrei és ellenőrei kar­
öltve működnek a rendőrséggel, _ s 
bár főleg a rájuk bízottak ellenőr­
zésére fordítanak legnagyobb gon­
dot, ds minden a köz- és vagvo .- 
biztonság ellen történő kihágás meg­
akadályozása is szigorú kötelességö’
A személyzet fegyverrel és egyer 
ruhával van ellátva és igy mint 
magánrendőrség, méltán mondható 
nyilvános közhasznú intézménynél* 
Előfizetőit nemcsak betörés, lopás 
és tűzkártól, hanem minden előre 
nem látható veszedelemtől is meg­
óvja a vállalat.

A közönség érdeke tehát, hosty 
mennél több legyen az előfizető és 
ezzel mennél több az örök száma, 
így elérhetjük azt, hogy Szentest éj­
nek idején egy hatalmas és megbíz­
ható rendörszervezet hálózza be és 
ügyel a város minden polgárának 
vagyonára és életére. Ezáltal a mi 
derék rendőrségünk munkája is nagy­
ban elő lesz segítve s különösen 
tűz eseteknél nem egyszer megtöx 
tént már, hogy a jelenlévő őr a ke­
letkező tüzet elfojtotta.

Üzletkiárusiíás! .
Tisztelettel adom a nagyérdemű 

közönség tudomására, hogy
üveg- és porcellán-

kereskedésemet
kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított árakon.

k iá ru s íto m ,
Ezen idő alatt üveg- és porcellán- 

árukból ugv használati, mint dísz­
tárgyak, tükrök, képek, képkeretek 
és lámpákból álló du»an felszerelt 
raktáramat
a következő gyári árakon

kiárusiíom :
1 drb. dupla erős mély tányér 36 f.
1 „ relief mély tányér 39 i
1 „ dessert tányér 19 f.
1 „ vizes pohár csikkal 17 f.
i  vizes üveg 50 f.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon 
azok leszállított alkalmi árai láthatók, 
amelyek meggyőzhetik a tisztelt kö­
zönséget a nálam eszközlendó vá­
sárlások rendkívüli előnyösségéről és 
kérem, hogy e ritka alkalmat minél 
tömegesebb vásárlással szíveskedje­
nek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch L ipót
üveg- és porcelán-kereskedő 

_______ Kossuth-utca (ür. Reis biz.)

E la d ó  s zé lm a lo m .
Berekhát 4. sz. (Vásárhelyi-ut 

mellett) újonnan kijavított jófor- 
galmu szélmalom a legkedvezőbb 
at mellett e l a d ó .  Bővebbet a 
helyszínen Öze Igáczczai.

Csikódijazás,
Szentes augusztus 18.

A Csongrád vármegyei Gazdasági 
Egyesület a cagyméltóságu m. kir. 
földmivelésügyi miniszter ur, méltó- 
ságos gróf Károlyi Imre és Szentes 
rt. város anyagi támogatásával 1913. 
évi augusztus hó 24-én Csongrá- 
don, 1913. évi a ^gusztus hó 31-én 
Szentesen, 1913. évi szeptember hó 
7-én Szegváron csikódijazást rendez.

Dijak a következők: Gsongiá’on 
augusztus 24-én tartandó díjazásnál: 
1. Anyakancával elövezetett szoeos 
csikóknál I-sö dij 100 korona, II-ik 
dij 60 kor., 3-ik dij 40 kor., 4-ik 
dij 30 korona. 2. IlároméAes kanca­
csikóknál: 1-sö dij 160 kor., 2-ik 
dij 120 kor., 3-ik dij 100 korona.

Szentesen augusztus 31-ikén tar­
tandó díjazásnál: 1. anyakancával 
elövezetett szopos csikóknál 1-sö 
állami dij 100 kor., 2-ik állami dij 
60 kor., 3-ik állami dij 40 kor., 4-ik 
állami dij 30 korona. 2. Anyakancá­
val elövezetett szopos csikóknál Szen­
tes város 1-sö dija 100 korona, 2 ik 
dija 60 kor., 3-ik dija 40 korona. 3 
Hároméves kancacsikóknál í-sö ál­
lami dij 160 kor., 2-ik áilami dij 120 
kor., 3-ik állami dij 100 korona. 4. 
Kétéves méncsikóknál 1-ső gróf Ká­
rolyi-dij 100 kor. 2-ik gróf " Károlyi 
dij 60 kor., 3 ik gróf Károlyi-dij 40 
korona.

Szegváron szeptember 7-én tar­
tandó díjazáson: 1. Anyakancával 
elövezetett szopós csikóknál 1-sö á'l. 
dij 80 kor., 2-ik áll. dij 60 kor., 
3-ik állami dij 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elő- > 
vezethető minden csongvádvármegyei' 

j lakos sajátnevelésü hároméves kan- ' 
, cacsikója, két éves méncsikója és I 
éven aluli csikója az anyakancával.I 
A Szentes városa áital kitűzött dija- ' 
kát csak szentesi 50 kát. holdon 
aluli földbirtokkal bíró lótenyésztők I 
nyerhetik el. Elővezető köteles ha- ' 
tóságilag, vagy az egyesület elnök- 

i sége által ismert két tanúval ig a -;
' zolni, hogy az eiövezetett csikó sa- • 
i ját nevelése, valamint fedezteiési•
! jogygyel igazolandó, hogy az á'lami, i 
’ vagy hatóságilag engedélyezett mén- 
; tói származik. Jószágok a díjazásra í 
' bejelenthetök a díjazás napján reg- i 
gél 8 óráig Csongradon a föszolga- 1 
bírói hivatalnál, Szentesen a gazda- i 
sági egyesület titkári hivatalánál és | 
Szegváron a községi elöljáróságnál, j

N y iltíé r .
E rovatban közeitekért nem vállal felelés- l 

séget a szerkesztőség.
Csallány Gábor urnák ezennel h á - ' 

lás köszönetét mondunk szives jóin- : 
dulatáért, mellyel bennünket vasár- I 
napi mérkőzésünkön vezetett.

A Hódmezővásárhelyen járt 
footbalcsapat.

Közgazdaság.
Gabonatőzsde.

Szentes, aug. 18.
Búza októberre . . . .  11*31 „ 
Búza 1914. áprilisra. . . 11*84 „ 
Rozs októberre . . . .  8*79 „
Tengeri augusztusra. . . 8*16 K
Tengeri szeptemberre . . 8 14  ,, 
Tengeri 1914. májusra . . 7*43 „ 
Zab októberre . . . . 8 21 „

1/iadó egy mindenre alkalmas üz- 
** lethelyiség raktárral és beren­
dezéssel. Schvartz Vilmos keres­
kedő házában a Kispiac-téren.

R E <3 É N y.

Harc a milliókért
Irta: X. M. Fordította: A. 1. 

MÁSODIK RÉSZ. 292 
Lionel elbeszélte az általunk is­

mert dolgokat s a végén azt kér­
désé: — Nos? Mit következtet 
mindezekből ?

— Ha nem csalódom — vála­
szúié rövid gondolkozás után a köz­
jegyző, — akkor a bűnnel végző­
dött házasság, gyalázatos csalással 
kezdődött.

— Nemde, azt hiszi ön is, hogy 
Cernay kisasszonyt rut hálóba csal­
ták.

— A ievél roppant gyanús s ön 
Bírd látogatása s a párbaj óta nem 
találkozott Cernay kisasszonnyal?

— Soha!
— Ismerte az írását?
— Nem ismertem.
— Szép, egyébiránt ha ismerte 

volna is, nem használt volna sem­
mit, Bírd avagy bűntársa kitünően 
értettek az utánzáshoz s a hamisí­
táshoz.

— S mi az ön véleménye ?
— Egyszerűen az, hogy Cernay 

kisasszony önnek egy szót se irt.
— Igaza lesz, érzem hogy igaza 

lesz — kiáltá Lionel, — ostobául 
cselekedtem. Én hazugnak s áruló­
nak tartottam őr, holott ő igen jo­
gosan tarthatott engem hűtlennek s 
hamisnak. Én vagyok mindennek az 
oka. Nem kellett volna megelégedni 
azzal, amit olvastam, tőle kellett 
volna hallanom a visszautasítást. 
Oh, az átkozott levél.

— Megőrizte ?
— Meg, megőriztem azért, hogy 

égető sebem be ne gyógulhasson. 
(Folyt, köv.)

B ú t o r t
agyszerüt és díszeset, úgy háló, 
mint ebédlő berendezést mindig

n a g y  v á la s z t é k b a n  
t a lá l .

Festetett bútort pedig a

l e g j o b b a t  k a p j a ,

Koncz tarái bútor
rak­

tárában
Szentesen, (Horváth M ihá ly-u. 7.

A S zen tes i T u d o m á n y o s  
M o zg ó sz in h áz
Nagy Ferencz-utcza 3. sz.

előzetes je len tése
Szent István napján, f. hó 20-án nagy ünne­
pélyes előadás 3 világszenzációs sláger képpel

Tetem reh ivás ,
dráma 3 felvonásban,

W a l d e m a r  P s i l a n d e r
a főszerepben.

A  s i r o n t u l i  s z e r e le m ,  3 felvonásban, ala­
kítják a berlini legkiválób színészek.

Egy aviatikus kalandja, 2 felvonásban, 
azonkívül vigjáték, humoros, komi­
kus és mozgóujság. X

Jeg yek e lő jeg yezh e tő k  a  háznál. 
Csak egy napig látható 1

N a g y t a n
_  séges szólő és 

fák, továbbá egy lakás, két 
szoba konyha, terrasz és mel­
léképület a Nsgypaté u tón ; 
és a Rákócitér 24 sz. alatt 
újonnan épült szálloda és ven­
déglő az összes helyiségek­
kel és udvartérrel-----

örökáron eladó. —
Az Andrássy-utcán 4 szobás 
utcai lakás összes helyiségei­
vel ; és a Sarkadi Anlal-utca 
19 szám alatt újonnan épült 
4 szobás utcai lakások ez .év  
október hó 1-től kiadók. É r ­
tekezni Ándrássy-utca 5. sz. 
alatt. —

Egy 8 löerejü 
magánjára

és egy S lóerejü huzatos csép­
lőgép garnitúra mindkettő jó ál­
lapotban levő, eladó. Értekezni 
lehet Kossuth-u. 24. sz. a.

Szavatolt 18 százalékos

m ű trá g y a
valódi Sack-gyártmányu

t ü k ö r e k é k
eredeti Kalmár-féle szfró és szelelő

r o s t á k
i kombinált mütrágyaszóró

v e tő g é p e k
és mindennemű gazdasági gépek 
legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ
Gazd. Gépforg. Vállalata

Kossuth-utca 20. sz. a.

Iskolai könyvek
bekötése, valamint mindenféle 
könyvkötői munkák legrövi­
debb idő alatt, tartós és Ízlé­
ses kivitelben készíttetnek

Tóth Bénlnö utóda
könyvkötészetében I. Pólya­
utca 3. szám alatt.

Egy fiú könyvkötő tanoncnak 
felvétetik.
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Johann  M a ria  F a rin a  Gegenüber dem Rudolfspíatz
~ csakis ez a va’ódi —

kö ln iv íz , kölni viz-pouder cs kölnrv iz-szappan, jq 2̂
-  Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban. —-

-|VT_ + n c c n l r  o l í f U T í J í l n i  Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az ere-
-1A G  L 6 S S C .K  (.1111 (jeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA
FARINA Gegenüber dem Rudolfspíatz. Akkor sem kell eltogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz- 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert

— a világhírű cég magyarországi képviselete -

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. kér., Szigetvári-utca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezheti be az e r e d e t i  m i n ő s é g - .

ETERNIT 
PALA
az ez időszerint a v ilág 
leg jobb tetőfedő anyaga. 
Költségvetéssel, m intával, 
felvilágosítással szívesen 
szolgál az Eternit tetőfedő 
Pala ke rü le ti főe lá rusitó i :

í r  és Tarja
Szentesen, Báró Haruc- 
ke r-u . 9  sz. Csendőrlakta­
nyával szemben. Óvakod­
jun k  az u tánza tok tó l'. @  
Csak az a valódi, amelyen 
az E te rn it szó olvasható.

Legfinomabb,
elszakíthatatlan, francia

„ M im i”
férfi gum m i-óvszer 1 
tucat 2 kor. 50  fillé r ,
2 tucat 4 ko r. 50  f i l­
lér, 3 tucat 6  korona.
Pénz előzetes beküldése 
mellett. Portó 30  fillé r. 
U tánvéttel portó 74 fil lé r .

„ H e z ”
Budapest, V ili. Loson- 
czi-utoa 13. D iszkrét 
szétküldés. 1010

Kása Sándor
Vörősmarthy-u. 1 sz. házánál vau a

L e g o ic s ó b b  b e v á s á r lá s i
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénát 
szecska, árpa kukorica korpa, tüzii 
fa kőszén, faszén koksz finom ró­
zsakrumpliból. Villanyeröre bérén* 
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szerin- 
darát készítek. A darának valót ná­
lam olcsón beszerezhetik, és azt 
azonnal meg is őröljük Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
őrm valóért házhoz elmegyek, meg­
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kiló tó l kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko­
ricát legmagasabb árban veszek.

B É R A U T Ó
íiteldijszabályzat
Maroíhy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalom­

ban hatóságilag engedélyezett gépjárm űre:

1. A  közpon ttó l (városháza) a  vasú thoz v ag y  v issza
a) egy Személytől 1 K — f  I c) 3 személytől 1 I< 50 f
b) két szem élytől 1 K 20  í | d) több személytől 2 K —  f

2. A közp o n ttó l (városháza) a vasú thoz és v issza
egynegyedó ra i v á ra k o z á s sa l:

"•) egy személytől 1 K  80 f  I c) 3 személytől 2 K 20 f 
b) két személytől 2 K  —  f  | d) több személytől 2 I< 50 f

3. L ak ástó l a  vasú ihoz  v ag y  v issza

XXXXXXXXXXXXX

anyai gazdák 
megállóhelye 

Hagy A lbert W  
Vásárhelyi-ut.

(Liebwert-féle ház) hol min­
denféle fűszer és divatáruk 
legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok  kölcsön 
kapha tók.

T is z ta  pá linkák

Enyiíterfehér asztali Sarkad! Nagy Antal 
88. íiH. uriszabó-iizleíe

x x x x x x x x x x x x x
^ g y  teljesen jókarban levő, alig 

használt ov
k erék p ár
jutányos áron, 
készpénzfizetés 
m elle tt

eladó.
Cim a k iadóhiva­
talban. 54S

x x x x x x x x x x x x x

Megnyílt

a) egy személytől
b) ké t személytől 
o) 3 személytől

1 K 40 f 
1 K 80 f 
U  20 f

d) 4  személytől 2 K 60 f
e) 4 -né l több személy­

tő l 3 K 20 1

4. L akástó l a  vasú thoz  és v issza  egynegyed ó ra i 
v á ra k o z á s sa l:

a) egy szem élytől 2 K  —  f  d) 4 személytől 2 K 80 í
b) két személytől 2 K  20  [  e) 4 -né ltöbbszem ó ly-
c) 3 személytől 2 K  40 f tő i 3 K 23 f

5) (5) szem élyig egy  négyed ó rá ig  ta r tó  kocsihaszná­
la té r t  2  korona.

6) V árakozási idő egynegyed  ó r á i  tú l 6 p ercenkén t
30 fillér.

7. V v á ro s  terü le tén  (rátasororapákon) k ív ü l a  fu v a ­
rozás dija szabad a lk u  tá rg y á t képezi.

öcr
K ukorica , dara és korpa 
a legolcsóbb napi á rb iin @  
kapható. 1236,

x x x x x x x x x x x x x

Budapestről, Nagy Ferenc keres­
kedő u r házában, a Mozi m ellett.

A ruházkodás bármely ne­
mében a legkényesebb igé­
nyek kielégítést nyernek.

illegszabaduí a gondoktól

ÓVÁS. Ügyeljen a Wágner névre és a 15 házszámra.

ha hozat egy szórakozható 
hangszert W agner „H ang- 
s -e r-K írá ly '- tó l  Budapest, 
József.körut 15 (Telefon)

Hegedi! !6 drb, felszere­
léssel 12 korona.

Tárogató billentyűkkel 
16 korona.

Amerikai Gitár-citera kot­
tákkal 16 korona.

Családi hangverseny har­
monika 16 korona.

Mandolin vagy Guitár 16 
korr.na. .  . .

Ébenfa fuvola i-sö minő­
ségű 16 korona.

A milánói, párisi és lon­
doni kiáilitá3- n aranyérem 
és érdemkereszttel kitün­
tetve. Javítási szakműhelyek 
Fényképes hangszeré r  jegy - 
zék ingyen. IV

Nyomatott a „Szentes és Vidéke,, könyvnyomda gyorssajtójan_ Szentesen 1913.


